

**Учебная программа: Курс повышения квалификации
«Санитарно-эпидемиологические условия в рамках образовательного
учреждения».**

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Соблюдение требований СЭС в деятельности образовательных учреждений на передовом этапе развития социума служит одной из наиболее важных задач организации образования. Создание гигиенических навыков учащихся и приучение их навыкам ЗОЖ преподавателями должно выполняться регулярно, на научной базе. Важно и формирование благоприятной среды обучения, которая будет способствовать улучшению гигиенических навыков детей и подрастающего поколения, поддержке и усилению иммунитета. Сегодня специалисты, которые владеют знаниями по данному курсу, очень востребованы, а потому курс будет актуален еще долгое время. Формирование понятий об основах поддержки эпидемиологических и санитарных условий в рамках образовательного учреждения.

1. Исследование специфики санитарной проверки при разработке и строительстве образовательных учреждений.
2. Определение требований гигиены к образовательным учреждениям.
3. Исследование базовых понятий санитарного контроля за деятельностью образовательных учреждений.
4. Поддержка приобретения навыков ЗОЖ у детей и подрастающего поколения, а также интеграция методики гигиенического воспитания.

Умение ориентироваться в санитарных требованиях к разработке и строительству образовательных учреждений.

Умение разбираться в гигиенических требованиях к деятельности образовательных учреждений.

Способность вести образовательную деятельность, принимая в расчет главные положения санитарного контроля.

Способность использовать методы гигиенического воспитания при осуществлении преподавательской деятельности, формирование знаний и опыта ЗОЖ у детей и подрастающего поколения.

Категории обучающихся:

Специалисты системы образования, классные руководители, педагоги ОО, преподаватели СПО, педагоги ДПО, имеющие начальный уровень подготовки работы с учащимися среднего и старшего школьного возраста.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00